

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság szokásos sajtótájékoztatóján elhangzottak alapján, valamint a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkező információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

• Szarvason, a belvárosban lévő benzinkút játékgépét törte fel ismeretlen tettes, amint arról a január 13-án a Szarvasi Rendőrkapitányságra érkezett bejelentés szól. A játékgép ajtaját kifeszítő tettes kb. 104 ezer forintot tulajdonított el a gépből.

• A békésszentandrás halőr jelentette január 16-án, hogy Furugyban, a Körös-holtág kiszáradt medrében II. világháborús gránátokat talált. A helyszínre érkező tűzszerek megállapították, hogy 4 db géppuska-lőszer és 1 db akna-gránát volt a meder oldalában az iszapba fűrődva. A löszereket kiemelték és elszállították.

• Szarvason a Rákóczi utcán leparkolt mikrobusz bal oldali szélvédőjét ismeretlen elkövető betörte és a buszból kb. 500 db csokimikulást tulajdonított el január 17-én.

• A Vágóhid utca egyik par-

kolójában január 19-re virradóra ismeretlen tettes megpróbálta feltörni az ott parkoló Opel Astra típusú személygépkocsi bal első ajtaját. Nem csak az ajtót, annak zárját is megrongálta, de nem sikerült neki feltörni a kocsit.

• Műszaki cikket és háztartási gépet tulajdonított el egy lakóházból ismeretlen tettes Szarvason január 19-én. A bűncselekménnyel okozott kár 130.000 Ft.

• Szarvas irányából Csabacsüd felé haladó személygépkocsi vezetője elütött egy, az úttest menetirány szerinti jobb oldalán tartózkodó, és feltehetően az úttesten átkelni szándékozó személyt január 20-án, az esti órákban Szarvas és Kondoros között a 44-es főúton. A gyalogos olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy kórházba szállítását követően meghalt.

• Nem járt személyi sérülés-

sel az a közlekedési baleset, amely szintén január 20-án délután történt Szarvason. Egy személygépkocsi vezetője a Sallai és Vasút utca keresztező-

désében jelzőtábla figyelmeztetése ellenére nem biztosította az elhaladási elsőbbséget a neki jobbról érkező kerékpárosnak és összeütköztek.

Rendőrségi felhívás

2009. január 12.-én 17 óra 05 perckor Szarvas lakott területén a Deák F. utcán közlekedett egy ismeretlen típusú személygépkocsi, amely a Deák F. utca és a Szabadság utca kereszteződésében balra nagyívben történő kikanyarodása során nekiütközött B. Á. által vezetett HSK-946 frsz.-ú Opel Calibra típusú személygépkocsinak, majd az ütközést követően az ismeretlen személy az általa vezetett ismeretlen típusú személygépkocsival a helyszínről megállás nélkül elhajtott.

A Rendőrség kéri annak a jármű vezetőnek a jelentkezését, aki a baleset időpontjában a fenti helyen közlekedett és a baleset részese volt.

Továbbá kéri mindazok jelentkezését, akik a baleset szemtanúi voltak, valamint azzal kapcsolatban bármilyen információval rendelkeznek.

Bejelentéseiket a 66/313-711-es telefonszámon, vagy a 107-es és a 112-es segélykérőn tehetik meg.

Segítségüket köszönjük.

Szarvasi Rendőrkapitányság

Köszönjük

Az Asztmás Betegek Szarvasi Egyesülete megköszöni a felajánlóknak, hogy 2007. évi jövedelemadó 1%-ával (93.947 Ft) az egyesületet támogatták. Az egyesület a támogatás összegét egészségügyi kirándulásra, szakmai továbbképzésre fordította. Ismételten megköszönve támogatásukat, a következőkben is kérjük segítségük az egyesület további munkáját.

II. SZUSE Kupa

Vízilabda torna

Békéscsabai, budapesti, szentesi, soproni, pécsi és szarvasi csapatok részvételével az uszodában, január 31-én, 8-18 óráig

A nézőknek a belépés ingyenes!

(Az úszómedence ezen a napon a fürdővendégeknek lezárva.)

Várjuk a sportszerető szarvasiakat!

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!

Ne hagyja lejárni!

Üdülési csekkjét váltsa úszóbérletre,
vagy vegye igénybe érte a Fürdő
szolgáltatásait! (Masszázs, szauna)

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP VIDEO SHOP

HELLBOY 2. - AZ ARANYHADSEREG

BRUCE ÉS LLOYD - ELSZABADULT

DEAD SPACE - HOLT TÉR

KEGYENC FEGYENC

HALÁL UTÁN

LOVE GURU

SZILÁNKOK

TAN-TÚRA

POKOL

PART

Kettőt fizet, háromt vihet!

3 DVD csak 600 Ft!!! Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

